

Volejbalové reprezentace budou obhajovat medaile z Evropské zlaté ligy ve Zlíně a Ostravě

V loňské sezóně přivezli čeští volejbalisté z Evropské zlaté ligy pohár pro vítěze, ženy braly stříbro. V novém ročníku budou moci volejbalové výběry podpořit fanoušci při domácích zápasech 27. a 31. května ve Zlíně a 3. června v Ostravě. V moravskoslezské metropoli navíc na přelomu května a června proběhne galavečer s vyhlášením Volejbalisty roku, beachvolejbalový turnaj světové série J&T Banka Ostrava Beach Pro i dětské republikové kolo Barevného minivolejbalu. Předprodej vstupenek na domácí zápasy CEV Evropské zlaté ligy zde: <https://www.ticketportal.cz/event/2023-Zlata-Evropska-volejbalova-liga>

V základních skupinách CEV Evropské zlaté ligy čeká mužský výběr Jiřího Nováka šest duelů. Češi se nejprve potkají na domácích palubovkách ve Zlíně a Ostravě s výběry Slovenska (27. května), Finska (31. května) a Estonska (3. června). Na venkovní zápasy odcestují 10. června do estonského Tartu, 14. června do Tampere ve Finsku a účinkování ve skupině C zakončí o tři dny později v Nitře.

Volejbalistky, které i v nové reprezentační sezóně povede řecký kouč Giannis Athanasopoulos, odehrají v tříčlenné základní skupině B utkání proti Slovensku (31. května), Rumunsku (3. června) a odvetu na hřištích soupeřek 8. června v Pitești a 14. června v Nitře.

V roce 2022 se volejbalovému výběru mužů podařilo zvítězit ve všech utkáních a po finálovém vítězství 3:1 nad Tureckem zvedli nad hlavu pohár pro nejlepší tým zlaté ligy. Podobně úspěšné byly i české hráčky, které se probojovaly do finálového duelu proti Francouzům, po němž braly stříbrné medaile. Oba týmy si tak zajistily účast i v Challenger Cupu o postup do Ligy národů.

„Letos mají před sebou naše reprezentační týmy 3 vrcholy. První z nich je blížící se Evropská zlatá liga, kde obhajujeme stříbrné medaile žen a zlato mužů. Z krátké minulosti soutěže víme, že se nám výsledkově vždycky dařilo a v posledních letech jsme pravidelně postupovali do Final Four, semifinále, finále a i tam vítězili. V našich očích jsou určitě důležitější další dva sezónní vrcholy, kterými jsou evropské šampionáty a kvalifikační turnaje pro postup na olympijské hry. Nicméně i v evropské lize se budeme snažit loňské pozice obhájit. Těžko soudit, v jakých sestavách do ligy půjdou týmy našich soupeřek a soupeřů. My jsme vytvořili širší nominace a zlatou ligu využijeme jako přípravu na ten hlavní vrchol, kterým bude mistrovství Evropy. Chceme proto dát šanci i novým tvářím, abychom postupně výběry zúžili na nejsilnější sestavy, které budou v září a říjnu bojovat o evropské medaile a postup do Paříže,“ řekl k ambicím obou týmů manažer seniorských reprezentací Miloslav Javůrek.

Oba výběry v letošní reprezentační sezóně čekají nejméně tři vrcholy. V květnu a červnu budou muži obhajovat loňský zisk poháru ve Zlaté evropské lize, svěřenkyňe Giannise Athanasopoulase se v roce 2022 probojovaly až do finále, kde braly stříbro. Pokud se týmům podaří probojovat až do ligového finále, zajistí si navíc účast v Challenger Cupu o postup do prestižní světové Ligy Národů. Ve druhé polovině srpna odehrají volejbalistky v Německu svůj evropský šampionát. Volejbalisté navážou na mistrovství Evropy v Makedonii v první polovině září. Kvalifikační turnaje

pro postup na olympijské hry v Paříži 2024 odehrají ženy od 16. do 24. září v Číně. Muži pak mezi 30. zářím a 8. říjnem v Brazílii.

Zakoupením každé vstupenky na Evropskou zlatou ligu získávají fanoušci možnost slevy 100 Kč na vstupenky na beachvolejbalový turnaj J&T Banka Ostrava Beach Pro (po zadání 10 místního kódu vstupenky), který se uskuteční v Dolních Vítkovicích od 31. května do 4. června. Sleva platí i naopak.

Program CEV Evropské zlaté ligy ve volejbale a doprovodných akcí ČVS:

Sobota 27. 5. 2023 – Zlín:

16:00 hod. Česko – Slovensko (muži)
republikové kolo Barevného minivolejbalu

Středa 31. 5. 2023 – Zlín:

16:00 hod. Česko – Slovensko (ženy)
19:00 hod. Česko – Finsko (muži)

Čtvrtek 1. 6. 2023 – Ostrava:

galavečer Volejbalista roku – Multifunkční aula Gong

Sobota 3. 6. 2023 – Ostrava:

16:00 hod. Česko – Rumunsko (ženy)
19:00 hod. Česko – Estonsko (muži)
republikové kolo Barevného minivolejbalu

Kontakt pro média: Štěpán Sedláček, sedlacek@sprmedia.eu